



ČESKOVESKÝ ZPRAVODAJ

Březen 2005

Ročník XI.

Číslo 3/2005

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
slíbil jsem, že v dalších číslech Zpravodaje budete seznámeni s tím, co chceme dělat v letošním roce. Zastupitelstvo obce na únorovém zasedání schválilo hospodaření obce za rok 2004. Výsledky byly zveřejněny na úřední desce, obec hospodařila s kladným výsledkem. Dále jsme schválili rozpočet obce na rok 2005 a to příjmy i výdaje v částce 38 570 tisíc korun.

V oblasti investic a oprav se zaměříme na vypracování projektů na chodníky tak aby byly chodníky v celé části obce kolem silnice I/44.

V letošním roce bude dokončeno zpracování Územního plánu obce. V současné době probíhá schvalovací řízení konceptu.

Z investičních staveb bude provedena I. část výstavby chodníku od pí. Bárové po splav. V loňském roce toto nebylo možno realizovat, protože jsme se nemohli dohodnout na některých technických detailech s Ředitelstvem silnic a dálnic (širší vozovky a s ním související umístění chodníku).

Z velkých oprav provedeme opravu ul. Makarenkova a U Turbíny (cca 700 tis.), oprava cesty Za Řetězárnou (cca 200 tisíc) opravy střech bazénu a Penzionu – DPS.

Na bytový fond bude opět z rozpočtu věnována částka 1 milion korun. Z toho bude m.j. hrazeno 80 tisíc na pravidelné revize elektro a plynu, na kanalizaci Jánského č.p. 323 a č.p. 80 cca 100 tisíc korun. Dále se počítá s výměnou oken v obecních domech, aby se následující rok mohla provést fasáda.

Konečně je za námi zimní sezóna, která byla v posledních měsících náročná. Náročná jak na podnikatele, kteří nám zajišťovali úklid sněhu na místních komunikacích, tak i na vás občany. Všichni jste se tohoto úkolu zhostili velmi dobře. Chci vám za to všem poděkovat. Skončila zima nastává jaro a s ním jarní úklid. Chci vás požádat opět o pomoc, ať máme zase obec pěknou, čistou. Letos opět využijeme nabídky úřadu práce a zaměstnáme 12 osob na veřejně prospěšné práce, se kterými budeme zabezpečovat úklid a sekání trávy v obci. Informace o svozu nebezpečného odpadu a kontejnerů na jarní úklid najdete na jiném místě Zpravodaje.

Přeji hodně zdraví a chuti.

Váš starosta

Ze zasedání Zastupitelstva obce

Po uzávěrce našeho minulého čísla, dne 24.února, se konalo veřejné zasedání zastupitelstva. Nemohli jsme o tomto podat zprávu dříve a děje se tak až teď.

Zastupitelé se zúčastnili v počtu 13ti poslanců, zbývající byli omluveni pro nemoc. Toto byla asi také příčina nižšího počtu přítomných občanů – zúčastnilo se jen 9.

V únoru podal starosta zprávu o předběžném výsledku hospodaření obce za minulý rok. Příjmy byly splněny na

102%, výdání pak na 84%. Hospodaření tedy skončilo s přebytkem. Druhý bod jednání bylo schválení rozpočtu na letošní rok. Jeho objem činí 38,570 mil. Kč a je samozřejmě hlavně odvislý od toho, jak se bude dařit vybírání daní. V následující rozsáhlejší rozpravě byly vysvětlovány některé položky – např. záměr stavby chodníku až do Písečné (o technických problémech akce jsme psali dříve), opravy dalších komunikací včetně přechodů přes silnici,

pořízení nového auta (300 tis.Kč), úprava vnitřních prostorů OÚ, opravy střech na krytém bazénu a DPS, atd. Na některé z akcí je naděje na získání dotací ve výši až 80%. Součástí rozpočtu jsou také příspěvky na Mikroregion Jesenícko (40 Kč/obyv.) a SMOJ (15 Kč/obyv.). Z Mikroregionu má ale naopak obec obdržet cca 0,4 mil. Kč na provoz bazénu. Na dopravní obslužnost – tedy provoz autobusových linek – vydá obec 147 tis. A podíl na studii řešení odpadového hospodářství je 17 tis. Kč. Oba dokumenty zastupitelé schválili.

V dalším bodu se probíraly položky na bytové hospodářství, pořizování nových investic a nákladnějších oprav obecního majetku. Zdůrazněna byla povinnost provádět výběrové řízení alespoň ze tří dodavatelů u položek nad 200 tis. Kč. Vcelku bez připomínek byla schválena zpráva o hospodaření v obecním lese. Zde se neočekává větší zisk, protože je nutno provádět zalesňování.

Z dalšího bloku jednání vybíráme:

Schvalování cen vykupovaných a prodávaných pozemků, realizace filmového dokumentu naší obce podle nabídky agentury Folk-Art Produktion, nové odměňování zastupitelů, plán práce kontrolního výboru atd. Zajímavá byla zpráva o trestné činnosti za minulý rok. Z 586ti spáchaných trestných činů řešených policií v Jeseníku, se týkalo naší obce 29. Z nich bylo objasněno 12 činů krádeží vloupáním a krádeží prostých. Přestupků bylo řešeno 633, z toho v obvodu České Vsi bylo 46.

Závěrem byla sdělena informace, týkající se řady občanů. Obecní úřad chystá svolání těch občanů, kterých se týká rozšíření rozvodů kanalizace a vody včetně přípojek. Projektová dokumentace je již hotová.

-red-

Komunální a nebezpečný odpad – jarní úklid

Skončil měsíc březen a všichni občané s trvalým pobytem v České Vsi by měli mít zaplacený poplatek za komunální a separovaný odpad, aspoň tedy pololetní část poplatku. Bohužel tomu tak není, což je nemilé jak pro nás, tak i pro vás občany, protože budeme muset zahájit upomínkové řízení vůči neplatičům, zakončené platebním výměrem, popřípadě exekucí majetku při opětovném neuhrazení. Proto apelujeme na občany, aby si dali do pořádku své závazky vůči obci a zaplatili poplatek za komunální a separovaný odpad pro letošní rok. Tento poplatek se vztahuje rovněž na nově přistěhované občany a narozené občánky.

Připomínáme, že svoz textilu je prováděn každé první úterý v měsíci pracovníky obce. Nachystejte si tento textil, vhodně zabalený před své nemovitosti.

Tak jako každým rokem na jaře, i letos bude proveden sběr nebezpečného odpadu tj. pneumatiky, pračky, ledničky, mrazáky, televizory, akubaterie, nábytek.

Svoz proběhne ve dnech:

15.4.2005 – pátek od 11.00 – 18.00 hod.

16.4.2005 – sobota od 7.00 – 12.00 hod.

Bude proveden multikárou obce. Žádáme všechny občany, aby si na tyto dny připravili odpad před své nemovitosti.

Dále budou přistaveny velkoobjemové kontejnery na jarní úklid (hrabanka, klestí,). Důrazně upozorňujeme, že do těchto kontejnerů nepatří nebezpečný odpad.

Svoz bude probíhat ve dnech a na těchto stanovištích:

od 17.4. do 23.4. stanoviště:

- ul. Kpt. Jaroše
- ul. Haškova – u separovaných kontejnerů
- ul. Makarenkova – parkoviště před hřištěm
- ul. Makarenkova – škola
- ul. Jánského – Jednota – kontejnery separ. odpad

od 24.4. do 30.4. stanoviště:

- ul. Jesenícká – naproti pana Svačiny
- ul. Jánského – požární zbrojnice
- ul. Holanova – kotelna
- ul. Jánského – parkoviště u Řetězárny
- ul. Polní – parkoviště u firmy B+S Agro

od 1.5. do 7.5. Stanoviště:

- ul. Polská – bývalá sušička
- ul. Družstevní
- ul. Polská č.p. 283
- ul. Polská u Králíka

od 8.5. do 14.5. Stanoviště.

- ul. U Zahradnictví při vjezdu ke skleníku
- ul. U Norkárny u p. Jáska
- ul. Jánského bytovky č.p. 409-410
- ul. Polská u lesácké ubytovny

Dny a stanoviště budou přesně dodržovány. V případě nepříznivého počasí (sníh) budou občané o svozových dnech informováni obecním rozhlasem a letáky.

OÚ Česká Ves

Ze života v MŠ

Přináším vám několik fotografií z akcí, které jsme pro děti v MŠ Holanova uspořádali.

V lednu nás navštívili Tři králové. Děti si vyráběly masky a celý týden zpívaly koledy. V únoru jsme pro děti připravili ZIMNÍ OLYMPIÁDU. Děti závodily na bobech, stavěly iglú a zdolávaly slalomovou dráhu. Na všechny závodníky čekala sladká odměna a diplom.

kolektiv MŠ Holanova



Škola na lyžích

Měsíc únor byl tentokrát pro naši ZŠ ve znamení lyžařských kurzů. „Prošlo“ jimi celkem 65 dětí, které se učily základům či zdokonalovaly svou lyžařskou techniku na běžeckých a sjezdových „prkýnkách“.

Dne 7.2. vyrazili na kopce žáci 5. tříd a o dva týdny později ti starší (již zkušenější) sedmáci. Počasí nám přálo, sněhu bylo dostatek a zaznamenali jsme pouze jeden úraz (výron v oblasti kolena) a to hned v úvodu LVK.

Pro lepší nastínění této akce jsem si dovolila oslovit naše začátečníky, jejichž některé dojmy předkládám a tady je výsledek.

- První den byl nejlepší, ale předposlední byl nejhorší. Ujeli jsme přes 20km. Pan Ředitel říkal, že to bude pohodová cesta. Bohužel nebyla. Museli jsme jít do kopce asi polovinu toho co jsme ujeli. Celou cestu jsme padali jako švestky. Nejvíce mě z celého výcviku líbilo jak tam jezdí rolby. Pokaždé jsme lyže dávali k jedné staré paní do garáže.
- Myslím si že lyžařský výcvik se zdal těžký ale šlo to. Někteří mí spolužáci, byli obzvlášť nadaní. Poprvé se

všichni báli. Ale nakonec to všechno dobře dopadlo a už se nikdo nebojí stoupnout na lyže. A za to, vdčíme paní učitelce Procházkové a Černíkové.

- Lyžařský výcvik byl spíš zábava než vyučování. Dobré bylo že jsme jen nesjížděli kopec, ale paní učitelka vždy vymyslela něco, aby jsme se při sjetí kopce nenudili. Nejlepší byly přestávky, i když jsme při nich někdy dost utratili. Díky lyžařskému výcviku si teď ráda vyjedu na hory.
 - Byla to tak trochu legrace i námaha. Jediné, co mě tam ne bavilo, bylo asi plužení. Ale líbilo se mi na tom to, že jsme vystřídali všechny vlekly a že se konaly závody. A na lyže se teď ani trochu nebojím.
- Děkuji svým kolegům (panu řediteli a D. Černílové) za spolupráci a trpělivost. Žákům děkuji za dobrou náladu a snahu se něco naučit.

Vaše tělocvikářka
Jarmila Procházková

Vítání občáňků

V únoru jsme uspořádali první vítání občáňků v tomto roce. Vám šťastným rodičům gratulujeme a miminkům přejeme úspěšný start do života.

předsedkyně OB Jitka Marcinová



TJ Řetězárna Česká Ves - šachový oddíl

Šachový oddíl, který má tři družstva se v soutěžním ročníku 2004/2005 zúčastnil Oblastního i Regionálního přeboru. Družstvo A složené převážně z dospělých hráčů hrálo Oblastní přebor Olomouckého kraje za účasti družstev z Jeseníku, Litovle, Uničova, Šternberka, Bohuňovic, Zábřehu, Libiny, Loštice a Šumperku. Družstvo si zachovalo v této soutěži účast i v ročníku 2005/2006.

Družstvo „B“ a družstvo „C“ se zúčastnilo Regionálního přeboru Jesenícka za účasti mužstev TJ Zlaté Hory, ŠK Jeseník „B“ a ŠK Skorošice. Přebor se hrál dvoukolovým systémem. Po skončení soutěžního ročníku 2004/2005 skončilo družstvo „B“, které je složeno z dospělých i mládežníků na 2. místě konečné tabulky, družstvo „C“, které je složeno z žáků skončí na předposledním místě (zbývá sehrát odložené utkání).

V roce 2004 jsme uspořádali mládežnický turnaj ve spolupráci s Domem dětí a mládeže v Jeseníku a Vánoční turnaj (turnaj M.O.Grimma se z důvodů opravy hotelu Zlatý Chlum neuskutečnil). Zúčastnili jsme se dvou turnajů v Jeseníku, turnaje ve Velkých Losinách, Zlatých Horách, Olomouci a Zábřehu na Moravě. Hráči našeho oddílu Gnida Patrik, Procházková Jitka, Kekely Lukáš, Bambušek Daniel, Vršan Jakub se zúčastnili Okresního kola přeboru škol a postoupili do Krajského přeboru škol v Olomouci, kde v silné konkurenci škol ze Šumperka, Olomouce, Přerova, Prostějova, Uničova, Jeseníku, atd. skončili na čtvrtém místě.

Šachový oddíl má 26 členů z toho 10 žáků. Žáci již 19 let trénuje pan Eduard Till a jeho dlouholetá činnost u mládeže se projevuje dobrými výsledky. V minulosti vychoval řadu dobrých hráčů. I v současné době jsou to především Patrik Gnida, Roman Gawlas a František

Wrožina, kteří již dosahují velmi dobrých výsledků jak v mistrovských zápasech, tak i na turnajích. I ostatní mládežníci Jakub Till, Jitka Procházková, Daniel Bambušek, Lukáš Kekely a další se výrazně lepší.

Činnost oddílu řídí tříčlenný výbor, který i touto cestou děkuje všem, kteří finančně i věcnými dary pomáhají oddílu v zajištění činnosti. Bez jejich pomoci by nebylo možné provozovat vlastní činnost, která spočívá v účasti na mistrovských soutěžích, na turnajích, v zajišťování šachového materiálu a literatury, a nemohli by jsme pořádat turnaje pro mládež i dospělé. Výbor děkuje také vedení Základní školy v České Vsi, ale především Mgr. Jaroslavu Vudmaskovi za pomoc při zajištění místnosti ve škole na tréninky i mistrovské zápasy.

Generální sponzor TJ Řetězárna Česká Ves je Řetězárna, a.s. Česká Ves, výrobce řetězů a příslušenství.

V zajišťování činnosti oddílu pomáhají také Obec Česká Ves, VPO Plast s.r.o. Česká Ves, Auto-Hobby, Elektromontáže pan Jaroslav Dostál senior, Hostinec U garáží, restaurace SPORT, Autoservis Marcel Pipek junior, autoopravna Lemon, Gramo R, restaurace K+R, Instalatéřství Němec Josef, lékárna U divadla, Stomix Žulová, stolařství Rudolf Řezník, HAKO – Jiří Hauerland, WebSoft – David Hauerland, Knihkupectví Hastik, Mlékárna Olešnice, BBS – bezpečnostní služba, večerka TARA – Koprna-Urbanová, stavitel Králík, Jesenícký týdeník, montáže hal – Lubomír Oškera, Montokont s.r.o. – Pátík Antonín, autoopravna Frolo, pneuservis a oprava vozidel Kantořík, MUDr. Gawlasová Ivana, MUDr. Karel Slováček, JUBO s.r.o. Jeseník a další.

Ladislav Los
předseda šachového oddílu

Pozvánka na stavění májky a slet čarodějnic

Zveme všechny spoluobčany na slavnostní stavění ČESKOVESKÉ MÁJKY.
Akci pořádá Osvětová beseda s místními hasiči.
Proběhne v sobotu 30.dubna 2005 v prostorách Veterán muzea od 17.00 hod.

Pro děti i letos chystáme SLET ČARODĚJNIC a čarodějnický průvod.
Těšíme se na hezké masky.

Program:

- diskotéka do 22.00 hod.
- občerstvení
- průvod čarodějnic v 18.00 hod.
- pálení čarodějnického ohně a opékání

za OB Jitka Marcinová

Páté přes deváté

- Agentura Folk-Art Produktion nabídla obci prostřednictvím Pavla Linharta vyrobení filmu o České Vsi – od jejího vzniku až po současnost. Zpracován by byl na obvyklých nosičích (VHS, DVD), které budou volně v prodeji. Z celkového finančního nákladu by obec hradila zhruba polovinu. V loňském roce tato firma vyrobila film o Mikulovicích, který se setkal u občanů s poměrně dobrým ohlasem.
- Značné množství sněhu vyvolalo zvýšenou aktivitu povodňové komise, která se sešla k poradě v užším složení, aniž by byl vyhlášen některý z vyšších stupňů. Bylo konstatováno, že od řeky nebezpečí nehrozí, obavy byly spíše z možnosti zaplavení při náhlém tání z přilehlých svahů. Zatím – v době uzávěrky – se obava až na 1 případ nepotvrdila. Propustky pod silnicí byly prohlédnuty a uvolněny, takže snad vše proběhne v klidu. Jeden zmíněný případ bude nutné vyřešit hned z jara.
- Z družebního města Stod u Plzně jsme obdrželi jejich Stodské listy (obdobu našeho zpravodaje). Chystají se na oslavy 770 let od svého založení, které vyvrcholí

v polovině července. Z řady zajímavých článků je jeden věnován také historickým událostem před 60ti lety. Tehdy, 13.dubna 1945 zastavil zde na nádraží jeden ze známých „transportů smrti“, kterým nacisté převáželi vězně z koncentračního tábora Buchenwald. Než odjel, zůstalo zde 240 mrtvých. Místní občané je pietně pochovávali v hájku za městem, který má dnes název „Háj umučených“.

- Hotel Zlatý Chlum – Kesi, respektive jeho oprava spěje ke konci. Aby mohl být k 1.7. již dán do provozu, musí před tím projít náročnou kolaudací, ke které se bude vyjadřovat řada dotčených organizací. Nejpřísnější, jak u staveb tohoto druhu bývá, jsou orgány hygieny.
- Dne 18.3. se v Keslu sešla výroční schůze Klubu důchodců řetězárny, který je velmi aktivní a působí pod záštitou odborové organizace, za podpory vedení továrny. Sdružuje na 180 bývalých zaměstnanců, kterých tentokrát přišlo kolem 120. Po pracovní části schůze pak vzájemně vzpomínání a volná zábava nebraly konce.

-red-

SPOLEČENSKÁ KRONIKA:

Narodili se:

Michaela Krystýnová 24.2.2005
Michaela Stejskalová 12.3.2005

Opustili naše řady:

Jan Juráš

V dubnu 2005 narozeniny oslaví:

Miroslav Kolek 84 let
Milan Hudec 65 let
Josefa Malcherová 83 let
František Škrabal 65 let



Inzerát

Vyměním nový obecní byt 2+KK za 3+1 nebo koupím byt 3+1.

Tel.č.: 732 771 836

nebo č.: 584 428 107 (Obecní úřad Česká Ves)

II. ročník výstavy STAVO & TEPLO Jeseníky

Po loňské úspěšné premiéře se uskuteční II. ročník výstavy STAVO & TEPLO Jeseníky v šumperském Domě kultury, tentokrát ve dnech 5.–7. dubna 2005.

Protože místní investoři to mají na stavební veletrhy do Olomouce a Ostravy přece jen daleko, výstava STAVO & TEPLO Jeseníky propojuje nabídku a poptávku na tomto zajímavém trhu přímo v regionu.

Co nabídne návštěvníkům letošní výstava? Nabídku stavebních materiálů, stavební chemie, izolací, plastových i dřevěných dveří a oken, podlah, výrobků a služeb souvisejících s instalacemi vody, plynu a topení, topných těles, kotlů, finančních institucí i bytových doplňků a nábytku.

I tento rok bude probíhat v průběhu výstavy zajímavý doprovodný program. Návštěvníci budou moci na něm shlédnout mnoho zajímavých přednášek z oblasti vytápění a úspor energie. V úterý odpoledne proběhne přednáška

na téma zateplování staveb; izolace tepelné, zvukové a hydroizolace. Středeční přednáškový den bude věnován tématům z oblasti kotlů, regulačních topných soustav, ekologickému vytápění a novinkám z oblasti koupelen. Čtvrtek bude patřit tématu „využití obnovitelných zdrojů v praxi“. Po celou dobu výstavy bude k dispozici si prohlédnout prezentační panely všech 67 staveb přihlášených do soutěže „Stavba roku 2004 Olomouckého kraje“. Zde již budou známi výherci této soutěžní přehlídky v jednotlivých kategoriích.

Vstupenka na výstavu za pouhých 10,- Kč opravňuje ke vstupu na přednášky doprovodných programů. Touto cestou Vás všechny srdečně zveme a rádi přivítáme na výstavě, které je určena pro všechny, kdo uvažuje o stavbě, rekonstrukci či zvelebování svého bydlení. Otevírací doba je v úterý 14.00 – 18.00 hod., ve středu 9.00 – 18.00 hod. a ve čtvrtek 9.00 – 17.00 hod.

Doprovodný program

ÚTERÝ 5. dubna 2005

14.30 – 17.00 hod.

Zateplování staveb

Izolace tepelné, zvukové a hydroizolace

Ing. Jiří Sedláček, CSc., Zlín

STŘEDA 6. dubna 2005

9.00 hod.

JUNKERS – Plynové kondenzační kotle

10.30 hod.

SIEMENS – Regulace otopných soustav

11.30 hod. – Přestávka

12.30 hod.

BENEKOV – ekologické a ekonomické vytápění

13.30 hod.

RAVAK – novinky v oblasti koupelen

ČTVRTEK 7. dubna 2005

Cyklus přednášek: **OBNOVITELNÉ ZDROJE ENERGIE V PRAXI**

10.00 – 10.15 hod.

Program činnosti České asociace pro obnovitelné zdroje, o.p.s.

Doc. RNDr. Miroslav Cenek, CSc., předseda správní rady

10.15 – 11.00 hod.

Domy, které šetří

Ing. Jiří Nitsche, CONDATA s.r.o., Olomouc

11.00 – 11.45 hod.

Fototermální kolektory pro přípravu teplé vody a pro ohřev vzduchu (přítápění)

Ing. Jitka Vašíňová, EKOSOLARIS a.s. Kroměříž

11.45 – 12.30 hod.

Zpracování biomasy

Ing. Vladimír Verner, Verner a.s., Červený Kostelec

13.30 – 14.15 hod.

Tepelná čerpadla

Ing. Josef Slováček, Termo Komfort, s.r.o., Brno

14.15 – 15.00 hod.

Malé vodní elektrárny, vylepšení a rekonstrukce stávajících děl

Ing. Zdeněk Nováček, Šumperk; Jiří Vénos, ELZACO, spol. s r.o. Šumperk

15.00 – 15.45 hod.

Použití elektrické energie z malých vodních elektráren v místě jejich instalace k nabíjení elektrických vozidel a k provozu tepelných čerpadel

Doc. RNDr. Miroslav Cenek, CSc., Ústav elektrotechnologie, Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií, Vysoké učení technické v Brně

Kdy a kam na kopanou – rozlosování jaro 2005

Kolo	I.B třída sk.C – Muži A	Kolo	OP – Muži B	Kolo	KP dorost ST/ML
15	So 2.4. – 16:00 Ruda n M. – Č. Ves	16	musí být odehráno do 29.5. Č. Ves B – Velké Kunčice	14	Ne 27.3. – 12:45/15:00 Velké Losiny – Č. Ves
16	So 9.4. – 16:00 Vidnava – Č. Ves	17	Ne 3.4. – 15:00 Zlaté Hory B – Č. Ves B	15	So 2.4. – 10:00/12:15 Č. Ves – Mohelnice
17	So 16.4. – 16:30 Č. Ves – Palonín	18	Ne 10.4. – 10:15 Č. Ves B – Jeseník B	16	Ne 10.4. – 10:00/12:15 Nové Sady – Č. Ves
18	So 23.4. – 16:30 Sudkov – Č. Ves	19	Ne 5.9. – 10:15 Č. Ves – Skorošice	17	Ne 17.4. – 16:30/14:15 Troubelice – Č. Ves
19	So 30.4. – 16:30 Č. Ves – Bludov	20	So 23.4. – 15:30 Písečná – Č. Ves B	18	So 23.4. – 10:00/12:15 Č. Ves – Konice
20	Ne 8.5. – 16:30 Leština – Č. Ves	21	Ne 1.5. – 10:15 Č. Ves B – Bernartice	19	So 30.4. – 10:00/12:15 Přerov – Č. Ves
21	So 14.5. – 16:30 Č. Ves – Loučná n D.	22	Volno	20	So 7.5. – 10:00/12:15 Č. Ves – Černovír
22	So 21.5. – 16:30 Oskava – Č. Ves	23	Ne 3.10. – 10:15 Č. Ves B – Kobylá n V.	21	So 14.5. – 12:00/14:15 Hlubočky – Č. Ves
23	So 28.5. – 16:30 Č. Ves – Bělá p P.	24	Ne 22.5. – 15:00 Vápenná B – Česká Ves	22	So 21.5. – 10:00/12:15 Č. Ves – Lutín
24	So 4.6. – 16:30 Brničko – Č. Ves	25	Ne 29.5. – 10:15 Č. Ves B – Černá Voda	23	So 28.5. – 13:00/15:15 Lipník n B. – Č. Ves
25	So 11.6. – 16:30 Č. Ves – Javorník	26	So 4.6. – 16:30 St. Č. Voda – Česká Ves B	24	So 4.6. – 10:00/12:15 Č. Ves – Litovel
26	So 18.6. – 16:30 Hanušovice – Č. Ves	27	Ne 11.6. – 10:15 Č. Ves B – Velká Kraš	25	So 11.6. – 14:15/16:30 hřiště Všechnovice Opatovice – Č. Ves
14	So 25.6. – 16:30 Č. Ves – Mikulovice B	28	So 18.6. – 16:30 Lipová-lázně – Č. Ves B	26	So 18.6. – 10:00/12:15 Č. Ves – Šumperk
		29	Ne 26.6. – 10:15 Č. Ves B – Javorník		

Kolo	I. třída B – žáci ST/ML	Kolo	Benjamínci
13	Ne 3.4. – 9:00/10:45 Konice – Č. Ves	10	Po 25.4. – 16:30 Č. Ves – Bernartice
14	So 9.4. – 10:00/11:45 Č. Ves – Nový Malín	11	Po 2.5. – 16:30 Supíkovice – Č. Ves
15	So 16.4. – 9:00/10:45 Sternberk – Č. Ves	12	Po 9.5. – 16:30 Č. Ves – Zlaté Hory
16	So 23.4. – 14:30/16:00 Č. Ves – Velké Losiny	13	Po 16.5. – 16:30 Vápenná – Č. Ves
17	So 30.4. – 9:00/10:45 Hanušovice – Č. Ves	14	Po 23.5. – 16:30 Č. Ves – Javorník
18	So 7.5. – 14:30/16:00 Č. Ves – Zábřeh	15	Po 30.5. – 16:30 Č. Ves – Jeseník A
19	Ne 15.5. – 9:00/10:45 hřiště Medlov Uničov – Č. Ves	16	Po 6.6. – 16:30 Vidnava – Č. Ves
20	So 21.5. – 14:30/16:00 Č. Ves – Písečná	17	Po 13.6. – 16:30 Č. Ves – Jeseník B
21	So 28.5. – 15:00/13:30 Troubelice – Č. Ves	18	Po 20.6. – 16:30 Mikulovice – Č. Ves
22	So 4.6. – 14:30/16:00 Č. Ves – Vikýřovice		
12	Ne 12.6. – 13:00/14:45 Loštice – Č. Ves		

Křížovka pro chvíle oddechu

Občané nezapomeňte!

Pomůcky: JELCI, KAS, PAP,
LAA, PETIT, OUKOL, TOP

Vodorovně:

- A. moučka z kurkumy,
neodborník, římská 5, topivo,
bývalý maďarský boxer
(foneticky)
- B. opravení, náš největší
autobazar, druh dámského
3/4 pláště
- C. dětská stavebnice, bývalá
zemědělská výměra,
chem.zn. dusíku, část,
ukazovací zájmeno rusky
- D. láska latinsky, ti co kladou,
poslední prezident velké
Jugoslávie
- E. potomek, lúno, zn. poloměru,
čtyřhra, vrcholný
- F. SPZ Ostravy, 1. ČÁST
TAJENKY, popěvek
- G. zvolání toreadora, čínské
ženské jméno, nářečně okolí,
římsky 495, mluva
- H. španělské město, oděv, ti co
volí
- I. staví pece, hlásal, nářečně
citron
- J. chemická značka kyslíku, 2.
ČÁST TAJENKY, chemická
značka draslíku
- K. pokorně žádejte, naše trempská hudební skupina,
hyena zdobně
- L. kovbojská slavnost, zásah, kožní nemoc
- M. nástup exper., domácí hlodavci, v minulém roce
- N. větřík básnický, rakouské pohraniční město u ČR,
velmi nízké napětí zkr. střešní lepenka, ruská řeka
- O. druh papouška, MPZ Rakouska, ženské jméno (9.2.)

?	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
A															
B															
C															
D															
E															
F								*							
G															
H															
I															
J								*						!	
K															
L															
M															
N															
O															

5. čistící prášek, Korejská lidová republika zkr., odrat,
dobyččí nápoj
6. institut armád.kaplanů zkr., podlahovina, osmičlenný
soubor, klepetáč
7. napomínání, druh křesla, dává mléko
8. cestování, místo v kostele (vyvýšené)
9. druh papouška, mužské jméno, druh účesu
10. SPZ Opavy, pronesl, nadání, šos (kabátu)
11. planá nubijská bavlna, před. poslan.klubu ČSSD
Petr ..., volení, zkr.pro inkaso poplatků
12. sokolská slavnost, druh supermarketu, anglicky led,
římsky 45, chemická zn. hliníku
13. druh tisk.písmo, podřimuje, SPZ Nitra, předložka
14. také to, zeleninové jídlo, dělo
15. záplava, akt, kajuta

Svisle:

1. velké kolo, zkr. pro malý technický průkaz auta,
napravení
2. zpěvohry, prkenný strop, obyvatel světadilu
3. chemický prvek Ar, máloostné ryby, předložka,
konec anglicky
4. asijská země, slušně (správně), asociace zimních
středisek zkr., název písmene, čínské ženské jméno

Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 18.4.2005

Vylosovaný luštitel obdrží obnos 200,- Kč od firmy AFX Jeseník na OÚ v České Vsi.

Tajenka z čísla 2/2005: Mezinárodní den žen

Vylosována byla: paní Božena Dostálová, Polní 368, Česká Ves

Měsíčník obce Česká Ves – adr. Jánského 341, 790 81 Česká Ves. IČO 636037. Tel./fax: 584 428 107, email: info@cves.cz, <http://www.cves.cz>. Evidováno pod č. MK ČR E 14473.

Připravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, Marie Julínová, Jitka Marcinová, Mgr.Jiří Truneček. Náklad 900 ks. Zdarma. Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedené adrese, nebo osobně na Obecním úřadě.

Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10,- Kč/cm². Řádková inzerce občanů zdarma. Uzávěrka vždy k 20. příslušného měsíce.

Grafická úprava, sazba a tisk: AFX Jeseník, tel. 584 450 105, email: info@afx.cz, <http://www.afx.cz>